


Ayatnuéva pou maidid,

To didoTnpa auTo, av Kai igaoTte 6Aol oTo oTiTI, EEpw OTI €ioTE
akpeTd koupaopévol. ' autd, TI¢ Hépec auTéC Tou Ba KAvoupe
dlakoTég, OEAwW:

e va {ekoupaoTeiTe TOAU,

e va maieTe,

e va @ATe VOOTIHEC TTaoxaAIvEG Aixoudiég,

e va PponBnoeTe TN PHAUA HE TIC ETOINACIEG YIA TO TTAGXAAIVO
Tpamédl,

e vd AdkoUOETE TIC OHOPYEC 1I0TOPIEC TTOU £XEl va oadg OinynOei
n yiayid A o Tammou¢ yid Tov XpioToUAn.

M "autdv Tov AdYO oI epyacie¢ TTou aag Exw eTolddoel gival Aiyeg
Kal TTaveUKOAEC yia 6Aoug oac!

KaAd ki euhoynuévo TTdoxal
Me 6An pou Tnv aydmn,
n dadokdAa oag,

Mapia




AkoAouBnoe To povonaTi nou oou deixvel 0 Aayoc yia va pTACEIC oTd
Bappeva kokkiva auya! MNMpoooxr OPwE oTIG doKIpaaiec! Oa xpelaoTei
oiyoupa Tn BonBeia oou.

Aokipacia 1 \\

BAdAe Tn npoTACH OTA UNOGAoIna NPOCwWNd.
Eyw Bapw Ta auya

Eou

AuTtdg

AuTi

AuTO

Aokipacia 2"

Ano 1o €va oTta noAAa

TO Auyo~>

TO apvi=>

TO TOOUPEKI -—>

Ano TN Hia oTIG NOAAEG

n Aapnada->
BdaAel 1, n, € oTiG Ae§oUAEG:| n vova->
Aapnp npouv____
KEP avacTaoc___
KEPVA___ TPw___ Aokipacia.3"
nv___ KaToIK____ g
Tpanél_ popd L e
/{v”f /
q 7’



Aokipaoia 4"
H viUxTa TnG Avaoraong
To Meyalo ZapRarto @opaw Ta KAAd Pou
Kal TN Yuxn Hou eToipalw
Maw otnv ekkAnoia kai gia Aaunada kpataw WnAda.
Me nioTn TNV avapBw Pe 1o Ayio pwE kal Aoyakia Aéw oTo O€o0.
«Xp1o0TOC AvEOTNn» A€W OTN HaMa kal €va QIAi TN divw e (EoTaoia.
>70 oniTi Balouphe couna axvioTn, MAyEIPiToa TN AEve auTn.

Toouykpiloupe £va KOKKIVO auyo, VIKNTAG Ba eipal eyw!

AiGBace To noinua nou oou £ypaya Kal ypaye pou 3
npAayuaTta nou KAvoule Tnv nuépa Tng Avaotaong (uovo 3

NPOTACEIC)

1)

2)

3)

Aoxipacia 5"

00AUoE TO NPOBANua:

Me Tov unapna Bayape 20 KOKKIVa
auya kai 10 kitTpiva. Noéoa auya
Bayape OUuVoAIKG;

AndavTtnon:




AUoE TO NPORANua:

Me Tn hJapa eTiIagape Tawia e TOOUPEKIA.
>TO NPWTO EiXAME 4 TOOUPEKIA KAl OTO
OeUTEPO GAAa 7. MNdoa TOOUPEKIA EiXae

: Aokipaoia 6"
OUVOAIKQ;

AndavTtnon:

Aoxipacia 7"

Auoe To npoBAnua:

Me Tn papa eTiagape 30 kouhoupdkia. H
Beia pag apnoe £&w ano To oniti 10
KOUAOUPAKIa Kal YEITOVIOOa ag dwaoe
ano To PnaAkovi aAia 10. MNooa
KOoUAoUpdKIa EXOUHE TwPA;

AnavTtnon:

Aoxkipacia 8

Kave TIg npageic:

10+3= 3+3=
20+7= 2+42= /
40+5= 444= |

10+6= 1+1=




Aokipaocia 9n

Kat yia teAevtaia dokipaocia apnoa tnv o aoteia!

H kupia kdvel okavtaAiég! @éAer va pag pmepdéyel, aAAa de Ba
katapépell Epeic Ba tng amodeioupe 0TI EEpoupe TOAU KaAd Ta

1) Mnyaivoupe otnV EKKANCLO yLa VOL LKOUCOUUE
TIWG O XPLOTOC YEVVHONKE.




5) Badoupe KOKKLVa podia.

v
6)Elval kahokaipt. /

AC KAVW KOl OUTA PTtag Kol ¢pTaow ota avyad!

Ta auyd pou givar edw
Kal eyw NoAU o€ guxapioTw!!
Na éxeig eva MNaoxa kalo

Kal Eyw o€ PIAW!



